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Jegyzőkönyv

Készült: Nemti  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  2012.  május  21-én 
megtartott üléséről.

Az ülés helye: Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

Jelen vannak:

Képviselő-testület: Erős Róbert polgármester
Ivády Gyula Zoltánné alpolgármester

Kiss Attiláné képviselő
Vass Józsefné képviselő

                                             
Állandó meghívottak: Német Gézáné Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

Balogh Maja körjegyző
 Magné Kökény Katalin jegyzőkönyvvezető

1 fő érdeklődő állampolgár.

Erős  Róbert  polgármester:  A  képviselő-testületi  ülést  megnyitja,  megállapítja,  hogy  a 
képviselő-testület határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. Ismerteti a napirendi javaslatot az 
alábbiak szerint:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1.)  Kelet-Nógrád  Térségi  Hulladékgazdálkodási  Társulás  beruházása  önerejének 
biztosítása 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester
 
2.) Mátramindszent Község Önkormányzata településrendezési tervének módosítása
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

3.) A mátranováki és a dorogházi általános iskola támogatása
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

4.) Egyéb időszerű feladatok
4.1.) Szociális hatósági ügyek (zárt ülés keretében)

Előterjesztő: Balogh Maja körjegyző

Az SZMSZ alapján, a napirendi pontok tárgyalását követően, de a zárt ülést megelőzően kerül 
sor a polgármester tájékoztatójára a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról.

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot 4 igen szavazattal elfogadja.
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1.)  Kelet-Nógrád  Térségi  Hulladékgazdálkodási  Társulás  beruházása  önerejének 
biztosítása 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester
(Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletei)

Erős  Róbert  polgármester: A  Kelet-Nógrád  Térségi  Hulladékgazdálkodási  Társuláshoz 
történő  csatlakozásról  már  korábban  döntött  a  testület.  Az előkészítő  munkálatok 
folyamatban  vannak,  a  két  héttel  ezelőtt  társulási  ülésen  döntés  született  arról,  hogy  az 
önkormányzatok  számára  -  mind  az  előkészítési  pályázatban,  mind  a  megvalósítási 
pályázatban – két alternatívát ajánl fel a társulás a beruházási önerő biztosítására. Az egyik 
változat szerint a beruházási önerő 0,1 %-ának megfelelő összeg, a másik változat szerint 
pedig a beruházási  önerő  lakosságszám szerinti  megfizetését  vállalja az önkormányzat.  A 
lakosságszám arányosan megfizetendő  önerő  lényegesen magasabb összegű,  mint  a 0,1% 
összege.  Javasolja  az  első  alternatíva,  vagyis  a  0,1  %-os  változat  elfogadását.  Ebben  az 
esetben az önkormányzat tulajdonrésze csak 1/10, és a nyereség is eszerint alakul. A jelenlegi 
helyzetben azonban, a jóval kisebb összegű önerő megfizetésének elfogadása célszerű.

Balogh Maja  körjegyző: A következő  2  hónapban több döntést  kell  meghozni  ebben a 
témában.  Várhatóan  többször  lesz  rendkívüli  testületi  ülés.  A  társulás  által  benyújtandó 
pályázatnak két szakasza van, az előkészítő, majd a megvalósítási szakasz. Lehetőség van 
arra,  hogy  a  0,1  %-os  vagy  a  lakosságarányos  önerőt  válassza  az  önkormányzat.  Az 
önkormányzatok  kényszerhelyzete  szülte  a  0,1  %-os  változatot.  Kötelező  feltétel  a 
pályázatnál,  hogy tulajdonosnak kell  lenni. 1/10 résztulajdon nem sok, Salgótarján lesz a 
főtulajdonos.  A  beruházás  megvalósulása  esetén,  azon  települések  számára,  akik  nem 
csatlakoztak, a szolgáltatás jóval drágább lesz.

Kiss Attiláné képviselő: Egyelőre a 0,1 %-os önerő megfizetése a legjobb megoldás.

A  Képviselő-testület  4  igen  szavazattal  elfogadja  a  határozati javaslatot  a  vitában 
elhangzottaknak megfelelően, és az alábbi határozatot hozza:

39/2012.(V.21.) számú határozat

1.  Nemti Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Kelet-Nógrád  Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás előkészítési pályázatában 

vállalja  a  beruházási  önerő  0,1%-ának  (9  308  Ft-nak),  valamint  a  projekthez 
kapcsolódó (visszaigénylést követően az önkormányzat részére visszatérítendő) ÁFA 
0,1%-ának megfizetését 2012. augusztus 31-ig.

2.  Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a Kelet-Nógrád 
Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás megvalósítási pályázatában 

vállalja  a  beruházási  önerő  0,1%-ának  (várhatóan  233  460  Ft-nak),  valamint  a 
projekthez  kapcsolódó  (visszaigénylést  követően  az  önkormányzat  részére 
visszatérítendő) ÁFA 0,1%-ának megfizetését a pályázat szerinti határidőben.

3.   Nemti Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázathoz kapcsolódó 
önerő  esetleges  módosulása  esetén  az  1.  és  2.  pontban  leírtaknak  megfelelően  a 
kötelezettségvállalásról szóló határozatát módosítja.
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2.) Mátramindszent Község Önkormányzata településrendezési tervének módosítása
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester
(Egyeztetési dokumentáció a jegyzőkönyv melléklete)

Erős Róbert  polgármester: Jogszabály  írja  elő,  hogy településrendezési  terv  módosítása 
esetén,  a  határos  önkormányzatok  elfogadó  nyilatkozata  rendelkezésre  álljon.  Kisebb 
módosításokat kívánnak végrehajtani,  nem szerepel  benne olyan dolog, ami Nemti község 
számára hátrányos lenne. Javasolja az elfogadását.

A  polgármester  szóban  ismerteti  a  határozati  javaslatot,  melyet  a  Képviselő-testület  vita 
nélkül elfogad, és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

40/2012.(V.21.) számú határozat

Nemti  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Mátramindszent  Község 
településrendezési tervének tervezett módosítását megtárgyalta, az egyeztetési dokumentáció 
szerinti módosításhoz hozzájárul.

3.) A mátranováki és a dorogházi általános iskola támogatása
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester
(Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

Erős Róbert polgármester: Zömében két iskolában, a mátranováki és a dorogházi általános 
iskolában tanulnak a településünkön élő  gyermekek. Az önkormányzat az iskolák számára 
külön hozzájárulást  nem fizet, mivel  a normatív állami támogatás fedezi a költségeket.  A 
rendezvények finanszírozására – például a napokban tartandó gyermeknap - azonban, mindkét 
iskola  támogatást  kért  az  önkormányzattól.  Gyermekeink  ott  tanulnak,  az  önkormányzat 
gyermeknapot sem szervez, ezért javasolja 30.000 Ft támogatás megítélését mindkét iskola 
számára.

A Képviselő-testület vita nélkül, 4 igen szavazattal  elfogadja a határozati javaslatot, és az 
alábbi határozatot hozza:

41/2012.(V.21.) számú határozat

Nemti  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Mátranováki  Általános  Iskolát, 
valamint a Dorogházi Általános Iskolát – kérelmük alapján – tagintézményenként 30.000 Ft 
támogatásban részesíti.
A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  az  önkormányzat  2012.  évi 
költségvetési  rendeletében  az  átadott  pénzeszközök  és  támogatások  című,  1/d.  számú 
mellékletben megtervezett 148.000.- Ft összegű,  szervezeti  tagdíjak elnevezésű előirányzat 
terhére a támogatások átutalására intézkedjen.
Határidő: azonnal
Felelős: Erős Róbert polgármester

A polgármester      tájékoztatója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt   
határidejű határozatok végrehajtásáról
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Erős Róbert polgármester: A startmunka program keretében, az önkormányzat által vásárolt 
traktor  teljes  felszereléssel  leszállításra  került. Jelenleg  a  közmunkairányító  vezeti,  a 
startmunka keretében gyártott járdalapok, továbbá a lekaszált fű elszállításában hasznosítjuk.
Bátonyterenye  és  Térsége  Csatornamű  Víziközmű  Társulat  IB  ülése  csütörtökön lesz,  az 
érintettek kiértesítése megtörtént. A II. ütem elszámolását követően – melyre hamarosan sor 
kerül – a társulat megszűnik.
Bátonyterenye  Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása ülésén döntés született  a 
gyerekesély  program gyermekétkeztetési  pályázatáról.  A zárszámadás késik,  előterjesztése 
még nem történt meg.
A  mai  napon  megkezdődtek  a  Tájház  felújításával  kapcsolatos  munkálatok. Közmunka 
keretében nem megoldható, nagyobb volumenű feladatról van szó. Vállalkozót bíztunk meg a 
felújítással, a vállalkozói szerződés alapján, a díja 500.000 Ft + Áfa. A munkálatok várhatóan 
június végére fejeződnek be.
A Nemtiben tervezett bioenergetika projekthez a Bükki Nemzeti Park és az Állami Építész 
nem járult hozzá. Az érintett területen nem lehet építkezni, védett területnek minősül. Az új 
verzió szerint, Mátramindszenten van három olyan terület, mely alkalmas arra, hogy mind az 
erőmű, mind a kertészet elkészüljön. Nemtit kedvezően fogja érinteni, mivel a közelben új 
munkahelyek létesülnek.
A Mintakertben megtermelt termés várhatóan értékesítésre kerül.  A pályázati  feltételeknek 
megfelelő hasznosítással kapcsolatos egyeztetések folyamatban vannak.

Hozzászólások, javaslatok, kérdések:

Német Gézáné RNÖ. Elnöke: A mintakertben a spenót már virágzik. A palánták a fóliából 
már ki lettek ültetve, azonban sok megmaradt, 2-3 nap és már késő lesz elültetni. Javasolja a 
rászorulók részére történő szétosztását.

Ivády Gyula Zoltánné alpolgármester: Mikor lesz lomtalanítás?

Erős Róbert polgármester: A tervek szerint, június első felében megoldható lesz. Nem a 
klasszikus értelemben vett lomtalanítás lesz, másként, szervezetten kerül majd lebonyolításra.

4.) Egyéb időszerű feladatok
      4.1.) Szociális hatósági ügyek (zárt ülés keretében, külön jegyzőkönyv szerint)

Egyéb hozzászólás, javaslat, kérdés nem merült fel. A polgármester a képviselő-testület ülését 
15 óra 45 perckor bezárja.

K.m.f.

Erős Róbert Balogh Maja 
polgármester körjegyző 
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